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Table : Loi

Valeur f de la variable de Fisher-Snedecor ¥ {v1; vz ) }; TN
ayant ja probabilité 0.01 d'étre dépassée. f// {,};\

V1 degrés de liberté du numérateur
V2 : degrés de liberté du dénominateur

Vi 1 2 3 4 5 6 7 3 9 18 i1 32 3 14

4032 5405 5621 5763 5858 3928 5080 642 G0Ss 6083 6106 6123 6143
D830 0900 9936 9925 9930 9933 9936 093 9939 9940 99t @ 9942 9943

3412 3082 2946 2871 2824 29 2067 A9 2T 23 i3 2705 2698 2692

2120 18.00 16.69 15.98 1552 1521 14.98 1480 14668 1455 1443 1437 1431 1425

1626 13.27 12.06 1139 1097 10,67 10.46 1029 1018 1005 9.96 989 9.82 9.77

13.75 10.92 078 915 875 847 $26 8.10 798 787 7.79 m 766 760

1225 9.55 845 783 746 7.18 6.99 6.84 672 6.62 6.54 647 641 636

11.26 865 7.59 7.01 6.63 657 618 €.03 591 381 373 567 561 556
5

1056 802 699 642 606 580 S61 547 S35 526 Si8 SA1 505 501
¢ 1005 756 655 599 S64 39 520 506 4SF 485 47 4T 465 460
1 955 721 62 567 531 507 480 474 48 454 446 440 433 420
2 933 693 595 A1 506 482 46t ASD 430 430 422 416 410 408
3 907 670 574 521 486 4G 44 430 419 410 402 39 391 386
4 885 651 556 S04 460 446 428 414 403 394 38 3% 37 370
5 868 636 542 439 456 43 414 400 389 380 373 367 361 3%
5 §53 625 539 477 441 420 403 38 37 169 362 355 350 345
7 840 &AL 519 467 434 410 393 37 350 351 346 340 335
8 8§29 601 S09 458 425 401 38 37 360 351 343 337 33 327
9 £18 593 SO 450 417 394 337 363 582 343 336 330 324 319
G 810 sS85 494 443 410 3§ 370 356 546 337 329 323 348 383
1 8.02 378 4.87 4.37 404 38 364 3.1 340 3z 324 3.17 332 307
3 795 s72 482 431 389 376 359 345 335 32 318 342 307 3
3 783 566 476 426 39 371 384 341 33 321 314 507 1 297
4 782 56 472 422 390 367 350 136 336 307 309 303 298 293
g i 537 4.68 418 385 3.63 346 3.3% 322 313 NG 2.99 2.94 2.89
6 7755 48t 414 38 330 347 320 318 300 302 296 290 286
7 768 549 460 411 378 336 239 326 315 306 299 253 287 22
8 766 545 45T AT 375 353 336 825 AR 503 296 290 284 279
9 760 542 434 404 373 350 333 820 349 360 203 287 281 277
g 7560 539 51 4010 3700 347 330° 337 3070 298 291 284 27 27
O

731 318 431 383 ¢ 351 329% 512 299 289 280-% 273 . 266 261 256

Exemple: vi= 5d.dl &t ve= 10ddl P(Fs.40 £ f) = 0,89 = =564

AREXES  des atdusﬁquta
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